

山东金矿失火 16人死亡

起火时井下有329名作业人员

山东招远罗山金矿8月6日17时许发生电缆起火事故,截止到目前,井下329名作业人员已全部找到,目前,事故已造成16人死亡。



8月7日,一名受困矿工顺利升井

► 烟雾成为伤亡杀手

7日中午12时40分左右,随着被困井下的最后一名作业人员成功升井,这次起火灾事故的救援工作全部结束。事故发生时在井下作业的329名人员全部找到,但是其

中有16人不幸遇难。16名遇难者中有的是升井前就已经死亡,有的是升井后抢救无效死亡。医务人员告诉记者,伤亡的主要原因是吸入大量的烟雾造成了窒息。

► 电缆起火引发事故

据了解,山东招远金矿起火事故是由于4矿区盲主井12中段-14中段井筒电缆起火引发的。

从7日上午9时开始,最后被困井下的7人一直牵动着救援现场所有人的心。在垂直距离地面1000多米的地方,救援人员需要抬着这7名被困人员在斜坡缓缓上行

约1700米,方能到达升降罐笼电力提升的地方。在这里,距离地面仍有900多米。

1秒6米的速度,人们在焦急地守候。12时23分,最后被困的7人中,首位幸运者被抬出罐笼,并迅速被送上救护车。接着,第二位、第三位……12时43分,最后一名被困人员顺利升井。

► 工人在井下800米

正在招远市人民医院接受治疗的招远市齐山镇庙西村的工人路明说,6日他们正在井下800米左右工作,下午5时左右闻到比较呛的气味,估计发生了事故,工人就把两边的通风口关闭了,等待救援,第二天2

时左右被救出。

据悉,罗山金矿为国有集体企业,各种证照齐全,矿长现已被公安机关控制。目前,事故善后工作已经展开,事故原因仍在调查之中。

星报综合

最高检:对干部过激言语并非诽谤

“在今后一段时间内,对于公安机关提请逮捕的诽谤案件,受理的检察院经审查认为属于公诉情形并有逮捕必要的,在作出批捕决定之前应报上一级院审批。”这是记者昨日从最高人民检察院获悉的。

“办案质量是侦查监督特别是审查逮捕工作的生命线。批捕案件质量不高甚至错捕,不仅严重侵犯当事人的权利,而且严重损害检察机关公信力,严重影响党

和政府形象。”最高人民检察院相关负责人强调。

据了解,有些地方办理的诽谤案件出现的一些问题,侵犯了当事人的合法权益。对此,该负责人强调,办理诽谤案件要严格审查把关。一要准确把握诽谤罪的界限,不能把对个别领导干部的批评、指责乃至过激的言语当做诽谤犯罪来办。二要准确把握诽谤案件自诉与公诉

的界限。属于自诉的,应当建议侦查机关撤回或者作出不予批捕决定。三要建立批捕诽谤案件报上一级院审批的制度。今后一段时间内,对于公安机关提请逮捕的诽谤案件,受理的检察院经审查认为属于公诉情形并有逮捕必要的,在作出批捕决定之前应报上一级院审批,以便帮助基层院排除干扰,确保办案质量。

据《检察日报》

就越南涉西沙言论 韩美黄海联合军演 外交部答记者问

外交部发言人姜瑜6日就美方宣布将派航母参加韩美黄海联合军演,以及越南涉西沙言论答记者问,中方敦促有关方面严肃认真地对待中方的关切和立场,任何侵犯中国对西沙群岛及其附近海域主权的言行,中方都坚决反对。

有记者问:据报道,美国防部发言人近日称,美“乔治·华盛顿”号航母将参加今后几个月韩美在黄海举行的联合军演。中方对此有何评论?

姜瑜说,我们已就韩美联合军演问题多次向有关方面表明了中方明确、坚定的立场。我们敦促有关方面严肃认真地对待中方的关切和立场。

有记者问:据外电报道,越南外交部发言人近日称,中国舰船在西沙群岛附近海域频繁活动严重侵犯越南“主权”。请问中方对此有何评论?

姜瑜说,中国对西沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。任何侵犯中国对西沙群岛及其附近海域主权的言行,中方都坚决反对。

据新华社

贵州191人患职业病获赔近3000万

经贵州省政府批复同意,施秉县恒盛有限公司重大职业危害事故23名责任人最近分别受到了移送司法机关追究刑事责任、留党察看、行政记大过、行政记过等处分。这起事故中患病的工人多数获得治疗并获得了当地人事劳动社保部门一次性工伤保险赔付。

据调查,恒盛公司这起职业危害事故是一起群发性、社会影响较大的责任事

故。这起事故发生的主要原因,是公司工业硅冶炼过程产生的烟尘中游离二氧化硅含量较高,这些物质进入空气中成为可吸入颗粒物能直接进入人体肺部,长期吸入导致矽肺病。

据了解,恒盛公司200名得到确诊矽肺病患者,全部进行了健康体检和治疗,并建立了个人健康档案,目前这200名患者中已有190名患者出院在家疗养。

在工伤赔付方面,当地人事劳动社保部门按规定对199名矽肺病患者进行了工伤认定和劳动能力鉴定,另有1人与公司自行解除劳动合同。根据患病职工的申请,对191名患者进行了一次性工伤赔付共计291405万元,其中工伤保险金2070.39万元,企业支付843.66万元;另外8名患者工伤保险待遇正在协商办理过程中。

据新华社

检察长劝架遭警察追打休克6小时

7月30日晚,荔浦县检察院附近的一家饭店门口发生一起交通事故,一女子倒车时不慎与另一辆车子刮了一下,双方发生争执。荔浦县检察院副检察长赵某去劝架时,遭到数人追打,其额头被硬物砸破,休克6小时,经医院抢救才脱险。

8月5日,记者接到报料来到荔浦县人民医院,赵某躺在病床上,额头和眉毛之间的伤口包着纱布。赵某扯开纱布,记者

看到他的伤口还没有拆线,共缝了3针,右边眼角还有充血。

6日上午,荔浦县委宣传部在“荔浦县检察院副检察长被南宁公安一方殴打休克6小时”的汇报材料中称:事发当晚,“南宁市公安局高新派出所杨姓干警一行20多人在荔浦县某餐馆与林姓女子因小车碰撞发生争吵。荔浦县检察院副检察长赵某听到后立即前往劝架,期间双方互有吵骂。

杨姓干警一方有人认识赵某,说:‘这个人就是检察院的。’南宁方一听大怒:‘检察院算个×!照样打。’随行的四五个人追着赵某往死里打。结果将赵某打得头破血流,当场休克达6小时之久。经医院抢救,于7月31日抢救苏醒。现赵某仍在医院治疗,无生命危险。案件具体情况正在调查之中。”

据《桂林晚报》

广东丹霞山 申遗成本1.2亿元

广东丹霞山管委会主任、丹霞山旅游投资经营公司总经理黄大维说,丹霞山为了“申遗”,对遗产地进行环境整治,完善景区旅游基础设施,投入了1.2亿元资金,资金主要靠贷款。他说,随着日后保护和建设的必要成本增加,也不排除门票涨价的可能。

据《南方日报》